
№ 

п/п
ФИО Вид проверки 

Основание 

проверки 
Предмет проверки

Дата 

начала 

проверки

Дата 

окончания 

проверки

Результат 

рассмотрения: 

"Нарушений не 

выявлено"; 

"Направленно в 

дисциплинарный 

комитет"; "иное"

Мера 

дисциплинарного

воздействия

Дата 

применения 

дисциплинарног

о воздействия

Сведения 

об 

исполнении 

меры 

дисциплин

арного 

воздействи

я

1

Бобер 

Сергей 

Антонович
Внеплановая

Обращение 

Упр.  Росреестра по 

Тульской обл.

Управление считает, 

что КИ возможно внес 

некорректные 

сведения в Межевой 

план от 29.08.2017

26.12.18 24.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019

 Выявлены нарушения. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Замечание

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.02.2019

№ 05Д/03

Исполнено

2

Лукьянчиков 

Максим 

Леонидович

Внеплановая

Обращение 

Упр.  Росреестра по 

Тульской обл.

Управление полагает, 

что КИ внес в межевой 

план недостоверные 

сведения о пунктах 

ГГС

26.12.18 24.01.19

Акт проверки от 

21.01.2019

 Выявлены нарушения. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Предупреждение

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.02.2019

№ 05Д/03

Исполнено

Результаты проведения проверок профессиональной деятельности членов 

Ассоциации СРО "ОПКД"

в феврале 2019 года



3

Корнаухов 

Сергей 

Иванович

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Тамбовской обл. по 

обращению из 

Россельхознадзора 

по жалобе

гр. Ефимовой В.А.

Заявитель не согласен 

с результатами 

межевания ЗУ с КН 

68:11:2301009:8

14.01.19 31.01.19

Акт проверки от 

29.01.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.02.2019

№ 05Д/03

Исполнено

Абрамова 

Елена 

Анатольевна
Дисциплинарн

ая
Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2019 

№ 07Д/02

Исполнено

Аглиева 

Инзиля 

Илшатовна

Дисциплинарн

ая
замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2019 

№ 07Д/02

Исполнено

5

Карпушин 

Анатолий 

Павлович

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Курской обл. по 

жалобе

гр. Шепелевой Р.В.

Заявитель не согласен 

с результатами 

межевания ЗУ и 

обвиняет КИ в 

мошенничестве

04.02.2019 28.02.2019

Акт проверки от 

25.02.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.02.2019 

№ 08Д/02

Исполнено

6

Романова 

Мария 

Сергеевна

Дисциплинарн

ая

Информация

Упр. Росреестра по 

Тульской обл.

Управление выявило 

нарушения п.п. 33 и 32 

Требований при 

изготовлении 

межевого плана на ЗУ 

с КН 71:22:030512:207

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

07.02.2019 

№ 06Д/02

Исполнено

4

Управление 

информирует о 

нарушениях 

требований к 

подготовке межевого и 

технического планов, 

актов обследования, 

карты-плана 

территории 

Информация Упр. 

Росреестра по 

Москве



7

Мельникова 

Наталья 

Валерьевна

Дисциплинарн

ая

Информация

Упр. Росреестра по 

Ивановской обл.

Управлением 

выявлены нарушения 

действующего 

Законодательства при 

подготовке межевых 

планов ЗУ с КН 

37:21:060809:20 и 

37:21:060809:33

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2019 

№ 07Д/02

Исполнено

Лось 

Елена 

Александровна

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

Чирков 

Денис 

Викторович

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

Бандурина 

Елена 

Николаевна

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

9

Ермакова 

Ольга 

Дмитриевна

Дисциплинарн

ая

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2019 

№ 07Д/02

10

Лысевич 

Виталий 

Викторович

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

11

Поротиков 

Андрей 

Александрович

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

12

Павлюченков 

Юрий 

Николаевич

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

13

Чугунова 

Вероника 

Геннадьевна

Внеплановая 21.02.2019 05.03.2019

Информация

Упр. Росреестра по 

Смоленской обл.

Управление 

информирует о 

нарушениях 

требований к 

подготовке межевого и 

технического планов, 

актов обследования, 

карты-плана 

территории 

8

Информация

Упр. Росреестра по 

Самарской обл.

Управление 

информирует о 

нарушениях 

требований к 

подготовке межевого и 

технического планов, 

актов обследования, 

карты-плана 

территории 



14

Неук 

Светлана 

Николаевна

Дисциплинарн

ая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Вологодской обл. 

по жалобе

гр. Шевелкиной 

Н.Р.

Управление 

предлагает 

рассмотреть 

материалы обращения 

в целях оценки 

действий КИ при 

выполнении работ по 

подготовке межевого 

плана на ЗУ с КН 

35:05:0505006:120

Замечание

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

19.02.2019 

№ 07Д/02

Исполнено

15

Гулин 

Борис 

Николаевич

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Владимирской обл. 

по жалобе

гр. Козлова Б.Н.

Заявитель считает, что 

при постановке ГКУ 

ЗУ с КН 

33:11:060203:248 были 

нарушены его права, 

как собственника 

смежного ЗУ 

04.02.2019 28.02.2019

Акт проверки от 

25.02.2019. Нарушений 

не выявлено. Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения.

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.02.2019 

№ 08Д/02

Исполнено

16

Козлова 

Екатерина 

Викторовна

Внеплановая

Предписание 

Упр. Росреестра по 

Москве

по обращению 

Упр. Росреестра по 

Астраханской обл.

Управление считает, 

что КИ при 

формировании 

межевых планов на ЗУ 

с КН 30:04:000000:543 

и 30:07:000000:732 

допустила нарушений 

действующего 

законодательства в 

области кадастровой 

деятельности

04.02.2019 01.03.2019



17

Файзулин 

Сергей 

Алексеевич

Внеплановая

Жалоба от

гр-н Николаевой 

О.Н., 

Половинкиной 

О.Ю. 

(представители от 

собственников 

квартир 

многоквартирного 

дома Московская 

обл.)

Заявители просят 

рассмотреть жалобу на 

действия КИ 

связанные с 

подготовкой тех.плана 

на многоквартирный 

дом, расположенный 

по адресу:  

Московская обл. 

г. Балашиха, ул. 

Чистопольская, д. 24

04.02.2019 28.02.2019

Акт проверки от 

25.02.2019. Выявлено 

несвоевременное 

исполнение требований 

ч. 1 ст. 29.1 Закона о 

кадастровой 

деятельности. 

Документы переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для принятия 

решения

Дисциплинарное 

производство 

прекратить

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

26.02.2019 

№ 08Д/02

Исполнено

18

Липей 

Алена 

Ивановна

Внеплановая

Обращение 

Госкомрегистр 

Республика Крым

по жалобе от

ООО «Компания 

«МСК-Инвест»

Госкомрегистром 

усматриваются 

признаки нарушений 

требований 

законодательства о 

государственном 

кадастровом учете 

недвижимого 

имущества и 

кадастровой 

деятельности

21.02.2019 19.03.2019

19

Гордеенкова 

Даяна 

Валерьевна

Внеплановая

Обращение

Упр. Росреестра по 

Смоленской обл. 

по жалобе

гр. Якубенкова И.П.

Заявитель считает, что 

на площадь его ЗУ с 

КН 67:18:0010301:201 

наложен другой ЗУ с 

КН 67:18:0010301:575

21.02.2019 19.03.2019


